



勇挑重任 继续前行 助力中原更加出彩

——第十一届全国少数民族传统体育运动会郑州市服务保障工作表彰大会参会代表发言摘编

本报记者 王治 张玉东 文丁友明 王秀清图

昨日,我市举行第十一届全国少数民族传统体育运动会郑州市服务保障工作表彰大会,来自郑东新区、市公安局、中原区莲湖街道办事处等市直机关单位代表及青年志愿者代表进行了大会发言。

岁月峥嵘 奋斗不止

市公安局 刘焱

自7月20日起,全市公安机关启动战时工作机制,梯次升级等级勤务,全警动员,全力以赴,共出动警力近30万人次,艰苦鏖战59天,圆满完成了4大主题活动、16个比赛场馆、53家住地的安保警卫任务,实现了“三个确保”“四个满意”“五个坚决防止”的工作目标,为新中国成立70周年大庆营造了“民族团结一家亲”的和谐稳定环境,被省公安厅荣记集体二等功,书写了郑州公安史上具有里程碑意义的精彩华章。

这59天,市公安局党委班子,叫响“向我看、跟我干”,顶层谋划,分片包干,坚持每天视频调度、定期督导检查,事无巨细,亲力亲为。他们围绕分包安保任务,先后实地踏勘活动现场、场馆住地、警卫路线100余次,细致、精致、极致的工作标准,体现在每一项具体的工作中。他们,用实际行动践行了什么是敢担当、能担当、善担当。

这59天,市公安局安保指挥部修订完善1个总体方案、30个分方案、561个子方案,具化完成执委会交办涉及安保方面的49类162项具体任务。指挥专班24小时在岗在位,圆满完成了各项指挥调度任务,确保了安保指令的快速落地、安保警力的科学部署、所有活动的平稳有序。

这59天,来自全市23个分县(市)局的3736名基层民警,用夜以继日的守护、热情周到的服务,换来了开(闭)幕式安保的“零差错、零失误、零缺憾”,确保了53个住地的万无一失,赢得了与会技术官员、嘉宾代表、运动员的充分肯定,谱写了“民族团结一家亲”的和谐赞歌。

这59天,交警部门出动保通警力5万余人次,圆满完成2697场比赛、4368次引导、800余条涉赛线路,总里程近50公里的路线安保警卫任务,真正做到了工作要求的米秒不差。3000余名安检搜爆队员的汗水洒遍脚下每一寸土地,确保了“人员、场地、车辆、设施”的绝对安全。值守在环城33个外围卡口的民警们,风餐露宿、昼夜坚守,牢牢筑起平安郑州、平安盛会的铜墙铁壁。

盛会落幕,奋斗不止。郑州公安将始终坚持在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,牢牢把握“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,铆定锻造“四个铁一般”公安铁军标准,以高质量的公安队伍建设,为高质量的郑州国家中心城市建设和保驾护航。



赵雅琪

让运动会圣火点燃青春和梦想

文艺演出学生代表 赵雅琪

排练生活“痛并快乐着”,排练“云岭飞歌”节目时,每天上百遍重复:跪地、起身,膝盖磨破了,撕掉破皮继续练,即使膝盖钻心地疼,我们也面带微笑,因为笑脸也是训练的一项重要内容。

进入郑州“鸟巢”后,排练强度却不像我们期待的那样减少了,每天往返三四个小时,顶着星星出发,披着月光返程,满身的汗臭、潮湿的衣服、疲惫的身躯……我们咬牙坚持着,随节目成熟的还有我们信心,因为我听到的抱怨越来越少,看到的眼神越来越自信,每个人都在为开幕式演出积攒力量。我们不再为起床闹心烦,不再挑剔盒饭是否合口味,不再找借口休息。我们用实际行动证明00后是有追求、有担当的一代。

我们的力量很微薄,但正是这些汇聚起来的微薄力量,铸就了精彩的演出。大型活动部的老师说:要让开幕式告诉世界,郑州能出彩、很出彩!我们要

说,是我们的成长与自信成就了“出彩”!

开幕式上,当五星红旗在国歌声中缓缓升起,自豪感油然而生,成长的历程中,能参与这样的盛会该是多么令人骄傲的事啊。我们每个人尽情地展示着舞姿,让青春和梦想在万众瞩目中绽放!圣火点燃的瞬间,泪水模糊了我的双眼,我知道我的家人一定会守在电视机前看着我,这一刻我无比荣耀。

100多个日夜挥洒汗水,10000多个小伙伴众志成城,披星戴月中我们学会了成长,痛苦洗礼后我们学会了坚强。一场运动会不仅提升了一座城,也磨炼了我们的意志。运动会的圣火虽然熄灭了,但我们心中那团火还在熊熊燃烧。我相信,“用奋斗书写青春华章”的路程才刚刚开始,通过排练演出铸就出来的刻苦坚韧品格,必将延续到学习、生活中,以青年学子之力,为校争光,为郑州添彩,为祖国繁荣和民族团结贡献力量!



刘焱



魏少杰

请记住我们坚强的模样

中原区莲湖街道办事处 魏少杰

CCD主要位于莲湖街道办事处辖区,一头连着乡村、一头接着城市。在民族运动会开幕前夕,这片区域还有各类建设工地33处,各类施工工区54.5万平方米,规划建设的15条道路均未正式通车,各类集装箱房5329处。

时间紧、任务重,须臾不敢耽搁,街道党工委书记侯慧芳每天早上6点上路巡查、督导,一直到凌晨,连续两个多月天天如此。

在清理33处工区5000余处违建集装箱房时,她带领街道的200余名同事连续两个昼夜盯在工地。作为一个女同志,家中的孩子和两位身患癌症的老人,她都没有过多的精力照顾陪伴。

王娜,一位90后妈妈。从8月份产假结束,她就投入迎民族盛会保障工作中,一边是单位的工作,一边是家中嗷嗷待哺的孩子。尽管这样,王娜每天仍坚持长达12个小时的工作,每天早上、中午、晚上,孩子奶奶抱着10个月大的小

孙女,去奥体中心丹水大道路口找妈妈……

在我们莲湖街道,还有许多像他们一样舍小家为大家的基层干部,大家为民族盛会的成功贡献了自己的力量。

“轻伤不下火线,临阵不能脱逃。”许多基层干部用行动做出了回答。办好一个会,提升一座城。中原区仅仅是全市各县(市、区)的一个缩影,全市每一位参与民族盛会保障的基层同志,都以饱满的热情,严谨的工作作风,踏实的工作态度,全身心投入到工作中。他们用自己的实际行动向56个民族同胞展现了文明郑州市民的形象,也交上一份令人自豪的答卷。

一路走来,作为一位民族盛会的亲历者和参与者,我最想说的一句话是:“最牛的成功来自持之以恒的坚持。”我们挥洒汗水,为了这个美丽的共同家园;我们努力拼搏,为了让这个城市更加美好。

我们是会场上那一抹靓丽的志愿红

郑州工程技术学院青年志愿者代表 牛壮壮

从奥体中心到黄河之滨,从观星台前到北龙湖畔,从火炬传递的大街小巷到开幕式的台前幕后,从宾至如归的驻地酒店到激情似火的比赛场馆,每一刻、每一处,都活跃着一抹靓丽的志愿红。

我们志愿者,亲眼见证、亲身经历了民族盛会的成功、郑州的成功、河南的成功。

4个月来,7000余名小伙伴、61种岗位、130余次演练、服务总时长近200万小时,人均服务超过270小时,全力保障赛会顺利进行。这些数字背后,都有着各种暖心的画面:忘不了,在培训场上,礼仪志愿者们在高温下进行训练“抬头、挺胸、两肩下沉、保持微笑”,这样的姿势,一站就是两个小时,豆大的汗珠从鼻尖滑落,洋溢在脸上的却是热情似火的笑容;在开幕式看台,虽然开幕式演出很精彩,但600名志愿者全程背对舞台,站在距离现场最近地方的我们,站立在方寸间,一步也没有离开。

忘不了,在志愿者之家,开幕式用水量巨大,我们团结一心,创下了150人10分钟搬水1.5万瓶、人均日行4万步的“壮举”;在安保中心,30名女孩在70多天里,审查22万人次,录入4万多条数据,制作8万多张证件,她们不厌其烦地核对,全神贯注地录入,确保证件信息准确无误。

在炎黄广场,外面还下着雨,志愿者们仍演练到深夜,有的志愿者发烧了还一直坚持岗位,早上4点起床收拾去准备会场;在驻地酒店,志愿者冒雨为运动员分发雨衣和姜汤,在驻地奔走,只为给代表团带去出彩中原的温暖;在城市的大街小巷,遍布“绿城红绿灯”和“绿城啄木鸟”等城市志愿者,只要有需求,抬眼就能看到他们忙碌的身影。

“绿城文明风、青年当先锋”。我们是00后的追梦人,有幸生活在今日之中国、今日之河南、今日之郑州;我们是参与者,用行动助推城市文明遍地开花;我们是实践者,用志愿精神投身国家中心城市建设;我们是见证者,用青春奋力书写新时代新青年的新篇章。



牛壮壮



刘燕

民族盛会的郑东力量

郑东新区 刘燕

回想起40多天胜利闭幕的民族盛会,那铿锵有力的铮铮宣言,那激动人心的竞技场,那举世瞩目的历史时光,依然令我心潮澎湃、热泪盈眶。

筛查每一间会场,每一间客房,细致到每一个插座和每一把牙刷。日常工作中,我们不敢有丁点的马虎和懈怠,总是较真较劲,精益求精。

运动会期间,我们服务保障了14个省级代表团,2个裁判团队,1个国家级工作团队,共3231人,含所有竞赛项目和表演项目。累计保障出车3200余次、就餐近4万人次,解决突发事件680余次,医疗救助470人次,筹办中秋联谊晚会15场。我们在赛场和酒店为过生日的运动员准备了蛋糕,义务为年纪

小的运动员洗衣裳,为伤病的运动员准备营养餐,把药品送到了他们手边,让他们吃得好、心情好,在赛场上有精彩表现。

真心换真情、真情留真心。我们以最优质的服务保障了赛事,换来了“办好一个会,提升一座城”的双丰收。盛会期间,我们一共收到各类感谢信1519封,各类锦旗137面。

一枝独放不是春,万紫千红春满园。郑东新区与全市各县(市、区)共同承担了光荣的协办任务,我也荣幸能够参与并见证这场盛会。今后我们将牢记嘱托,勇担使命,为加快国家中心城市建设和谱写中原新时代的绚丽篇章作出郑东新区新的贡献。